
  

1. čtení:  Mdr 3,1-9            2. čtení: Řím 8,14-23 
Ev.: Mt 25,31-46 

Žl 116   Budu kráčet před Hospodinem v zemi živých. 

Kapka rosy z Božího slova: Někdy se mi možná zdá, že Kristu se líbí pouze obdivuhodné
a hrdinské činy světců. Dnešní evangelium mě znovu ujišťuje o tom, že Pán ode mě čeká
skutky docela obyčejné, které jsou stále „po ruce“. Vím při tom ovšem, že i tyto „obyčejné“
skutky lásky jsou pro mě často tak obtížné… Pane, pomoz, ať i malé a všední skutky svého
života dokážu naplnit láskou.     

Co prospěje člověku, když získá celý svět, Co prospěje člověku, když získá celý svět, 
ale ztratí svou duši?ale ztratí svou duši?

            Chvála Kristu.
   Bratři  a  sestry,  v  týdnu modliteb za  duše  zemřelých,  který právě prožíváme,
můžeme při návštěvách hřbitovů nebo jen tak kdykoli během dne na chvíli uvažovat
nad existencí „lidské duše“. Kde se lidská duše bere? Kam směřuje? Jak lze poznat,
že ji máme? Jaký má vztah k tělu? Těch otázek může být celá řada. 
Přemýšlet  nad tím můžeme také na základě Katechismu, který nás svým učením
udržuje v mezích pravé, katolické víry. Katechismus se o lidské duši vyjadřuje takto:
     Výraz duše označuje v Písmu svatém často lidský život nebo celou lidskou osobu.
Označuje však také to, co je v člověku nejniternější, co má v něm největší cenu, to, v
čem je člověk obzvláště Božím obrazem: „duše“ znamená duchový princip v člověku.
Duši považujeme za „formu“ těla; to znamená, že díky duchové duši je tělo,
které je složené z hmoty, lidským a živým tělem.
Církev  učí,  že  duchová  duše  je  bezprostředně  stvořena  Bohem –  není  tedy
„zplozena“ rodiči  –  a  že  je  nesmrtelná:  nezaniká při  smrti,  ve  chvíli  svého
oddělení od těla, a znovu se spojí s tělem ve chvíli konečného vzkříšení.
     V týdnu modliteb za duše zemřelých můžeme mnoho prospět nesmrtelným duším.
Získávejme tedy pro ně (pro duše v očistci) odpustky a pomozme jim utišit žízeň po
Bohu, která je zcela stravuje. „Budou na nás vzpomínat, až my budem umírat.“
     S pozdravem a požehnáním                                                              P. Václav Fojtík
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SLAVNOST VŠECH SVATÝCH
     Dne 1. listopadu oslavujeme všechny, kdo dosáhli nebeské slávy – nejen kanonizo-
vané svaté, ale i neznámé duše, které žily spravedlivým životem a došly do nebe. Je to
svátek radosti a naděje, který nám připomíná, že každý z nás je povolán ke svatosti. 
1. Kořeny a význam slavnosti
    Slavnost Všech svatých má svůj původ již v raných křesťanských dobách, kdy si
církev začala připomínat mučedníky. V 7. století papež Bonifác IV. přeměnil Pantheon v
Římě na  křesťanský chrám a zasvětil  ho Panně  Marii  a  všem svatým mučedníkům.
Postupem  času  se  slavnost  rozšířila  na  všechny  svaté,  nejen  mučedníky,  a  stala  se
obecnou připomínkou všech, kdo dosáhli spásy. 
2. Výzva k následování a cesta svatosti
     Slavnost Všech svatých nám připomíná, že každý je povolán ke svatosti. Svatí jsou
nám inspirací, neboť jejich životy ukazují, jak rozmanité mohou být cesty ke Kristu.
Byli to lidé různých povolání, národností a sociálních podmínek, kteří odpověděli na
Boží volání a naplno žili křesťanské ctnosti. 
    Každý z nás je povolán ke svatosti.  Jak říká sv. Jan Pavel II.:  „Svatost není jen
výsadou  několika  vyvolených,  ale  je  základním  povoláním  každého  pokřtěného.“
Nemusíme být dokonalí, ale můžeme růst ve víře, naději a lásce a přibližovat se Bohu
skrze každodenní skutky a život ve společenství s Kristem.
3. Svatí jako prostředníci a přímluvci
     Svatí jsou našimi přímluvci a přáteli na cestě. Věříme, že v nebi přebývají u Boha, a
proto  se  k  nim  můžeme  obracet  s  prosbami  o  přímluvu.  Tato  víra  je  vyjádřením
společenství  svatých  –  jedné  církve,  která  je  rozdělena  na  putující  církev  (my,  kdo
žijeme na zemi), trpící církev (duše v očistci) a církev vítěznou (svatí v nebi). 
    Toto společenství nám připomíná, že jsme propojeni s těmi, kteří nás předešli,  a
můžeme se k nim obracet o pomoc a vedení. Svatí se za nás modlí a přimlouvají se za
naše potřeby u Boha, a tak i naše osobní modlitby a touhy nacházejí svůj výraz v tomto
širokém společenství. 
4. Evangelium o blahoslavenstvích – cesta ke svatosti
     V liturgii slavnosti Všech svatých často čteme evangelium o blahoslavenstvích (Mt
5,1-12), kde Ježíš představuje, co znamená být „blahoslavený“ – šťastný a plný Božího
pokoje.  Blahoslavenství  popisují  vlastnosti,  které jsou klíčem ke svatosti:  chudobu v
duchu,  milosrdenství,  čistotu  srdce,  touhu  po  spravedlnosti,  schopnost přinášet  mír,
pokoru a odhodlání nést utrpení pro Boží království.
  Ježíš  nás  vybízí  k  tomu,  abychom  tyto  ctnosti  naplňovali  ve  svém  životě.
Blahoslavenství jsou nám také povzbuzením, že skrze nezištnou lásku a oběť získáváme
skutečné štěstí, které nelze nalézt v tomto světě, ale v Bohu. 
5. Praktické důsledky slavnosti pro náš každodenní život
     Slavnost Všech svatých nám připomíná, abychom hleděli za hranice tohoto světa a
žili s vírou a nadějí ve věčný život. Jsme povoláni k tomu, abychom následovali Krista
ve všem, co děláme, a usilovali o to, aby se i náš život stal svědectvím víry. 
     Tento den nás inspiruje k tomu, abychom si připomínali, že nejsme sami, ale že
máme kolem sebe společenství, které nás podporuje a za nás se modlí. I my můžeme



podporovat ostatní na jejich cestě k Bohu a připravit se na slavnost Všech svatých tím,
že projevujeme lásku, milosrdenství a odpuštění v našem každodenním životě. 
Závěrem 
     Slavnost Všech svatých je nádhernou příležitostí prohloubit svůj vztah s Bohem a
zamyslet  se nad svým vlastním povoláním ke svatosti.  Každý je  povolán,  aby svým
jedinečným způsobem odrážel Boží lásku a milosrdenství ve světě.

Ohlášky:
➢ Podmínky  k  získání  plnomocných  odpustků  pro  zemřelé  ve  dnech  od  1.  do  8.

listopadu:  přijetí  svátosti  smíření,  Eucharistie  a  modlitba  na  úmysl  Svatého  otce
(Otče náš, Zdrávas a Sláva Otci… či jiná modlitba). Dále je třeba se na hřbitově
pomodlit za zemřelé (stačí v duchu). 

➢ V týdnu ke splnění odpustkových požadavků pro duše v očistci bude možnost přijmout
svátost smíření a svaté přijímání v hustopečském kostele. V pondělí, středu a čtvrtek
bude v 19 h. hodinová eucharistická adorace, při níž lze přistoupit ke svaté zpovědi a na
závěr přijmout svaté přijímání. V úterý a pátek bude v Hustopečích mše svatá v 16:30. 

➢ Bude první pátek v měsíci, přede mši sv. bude adorace, příležitosti ke sv. zpovědi
a budu navštěvovat nemocné.

➢ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 7. 11. od 17:30 h. do
neděle 9. 11. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy
5. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák, přezuvky. Mobilní
telefony nechejte doma.

➢ Ve středu 12.11. v 17:30 bude ve farním kostele v Hranicích slavena zádušní mše
svatá za všechny zemřelé kněze děkanátu. Hlavním celebrantem bude generální vikář
Mons. Ladislav Švirák, koncelebranté kněží hranického děkanátu. Přijďte se účastnit
bohoslužby za ty, kteří nám sloužili hlásáním Božího slova a vysluhováním svátostí. 

➢ V pátek 14. 11. v 18:00 proběhne setkání s rodiči dětí, které by letos mohly přistoupit
k prvnímu svatému přijímání, a to na faře v Hustopečích.

POZVÁNKA
Myslivecký spolek  Hustopeče n/B,  Vás  srdečně zve  na  slavnostní

troubenou Hubertskou mši sv., která bude sloužena 9. listopadu v 8 hod.
ve farním kostele Povýšení svatého Kříže v Hustopečích, za doprovodu
trubačů Vojenských lesů a statků Lipník nad Bečvou.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc   listopad  :  
Úmysl papeže: Za předcházení sebevražd 
Modleme se, aby ti, kdo jsou pokoušeni ke spáchání sebevraždy, nalezli ve svém 
okolí podporu, péči a lásku, které potřebují, a aby se dokázali otevřít kráse života. 
Národní úmysl: Za umírající 
Modleme se, aby se ti, kdo se přibližují k branám smrti, mohli smířit s Bohem 
i bližními a byli plní pokoje a naděje. 



POŘAD BOHOSLUŽEB
od 2. 11. do 9. 11. 2025

Liturgický
kalendář Místo Čas Úmysl mše svaté

Vzpomínka na
všechny věrné

zemřelé
2. 11.

Sbírka na Charitu

Hustopeče 8:00 Za ž ivé  a † farníky

Špičky 9:30
Za Vlastimilu Kuchařovou, Danu 
Glosovou, rodiny Kuchařovu, Glosovu, 
Kundrá tovu a na poděková ní Pá nu Bohu 
za dar zdraví a Bož í požehná ní

Bělotín 11:00 Za † Justýnu, Gustava Šá ndorovy a dvo

Hustopeče 14:00 svá tostné  požehná ní, prů vod na hřbitov 
a pobožnost za duše zemřelých

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Pondělí
3. 11. 

sv. Martin de Porres 

Špičky
po mši svaté
pobožnost
na hřbitově

17:30 Za ž ivou a † rodinu Heiderovu, 
Vyhná nkovu a dvo

Úterý
4. 11.

sv. Karel Boromejský,
památka

Hustopeče 16:30 Za Marii a Josefa Macháčkovy, švagry, 
švagrové , dvo a ž ivou rodinu

Středa
5. 11. 

sv. Zachariáš a Alžběta 

Černotín
po mši svaté
pobožnost
na hřbitově

16:30 Za † rodiče Lukešovy, dvo a ž ivou rodinu

Čtvrtek 
6. 11.

sv. Leonard

Bělotín
po mši svaté
pobožnost
na hřbitově

16:30

Pátek 
7. 11.

sv. Wilibrord 
Hustopeče 16:30

Za † z rodiny Jamborovy, Kubešovy 
a Langerovy a Dušana Těš ického 
s prosbou o dar zdraví a Bož í požehná ní 
pro celou rodinu

Sobota 
8. 11.

sv. Gottfried 
Špičky 16:30 Za ž ivé  a † farníky

Svátek Posvěcení
lateránské baziliky 

9. 11.

Hustopeče 8:00 Ke cti sv. Huberta a za ž ivé  a † myslivce

Černotín 9:30 Za rodiče Andršovy a Rýparovy, 3 syny, 
2 snachy, vnuka a dvo

Bělotín 11:00 Za † Josefa Valentu, varhaníka a učitele 
hudby, skladatele, jeho rodinu a dvo

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz

https://www.ihustopece.cz/farnost/

https://www.proglas.cz/svatek/?date=11_8
https://www.proglas.cz/svatek/?date=11_7
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